

认罪悔改,为复兴祷告

朱珍妮

从圣经的历史记载,我们看见当以色列人叛逆真神,偏行己路时,神的审判和惩罚就会临到。美国虽然按着基督教的精神立国,但近几十年来却渐渐离开了真神。我们看见国家内忧外患,天灾人祸,危机重重;我们的政府衰弱;美国还有许多法官,他们并非基督徒,也不尊重神在圣经中所颁布的律法和原则;我们的下一代大部份不认识真神和祂的真道,毒品、酗酒、淫乱、忿恨、暴力、自私自利已成为一般青少年的文化;美国的最高法院在2015年裁决同性婚姻合法,推翻神所设立的一男一女婚姻,政治、民生、道德和属灵危机依然严峻,实在令人痛心欲绝。

教会本应是这世上的盐和光,虽然好些信徒仍然对主忠心不渝,努力去实践主的大使命,但大部份美国教会都是在一个温水煮青蛙的境况中,不但对社会国家没有正面的影响,相反,还受社会主流文化的冲击和熏陶。信徒不冷不热,不认识真神和真道,不愿意付代价实践主的使命;教会失去了影响力,不能以主的真光来指引国家回归真神的旨意中,结果美国便渐渐走进黑暗和灭亡的道路,甚至将招致神的审判。

但美国还有希望!我们慈悲的主盼望美国能有一个属灵的大觉醒和大复兴。试想在美国若有千万人信主得救,从罪恶中被释

放,回归真神,在家庭、社会、国家中与神同行;儿童、青少年在主的爱中成长,行在真道上,到老也不偏离,这样,整个国家的命运就被扭转。信徒及教会的属灵复兴是美国脱离灭亡之唯一希望!

现在还未太迟!我们可以做甚麽?约珥先知说:

耶和華說:「現在雖然如此,你們仍要全心全意,以禁食、哭泣、哀號,歸向我。……要歸向耶和華你們的神,因為祂有恩典有憐憫,隨時轉意不降災禍。……你們要在錫安吹號角,把禁食的日子分別為聖,召開嚴肅會。你們要召集民眾,使會眾分別為聖……讓他們

說:「耶和華啊!求你憐恤你的子民。不要使你的產業受羞辱,使他們在列國中成為笑談。為甚麼容人在萬民中讥笑說:『他們的神在哪里呢?』」(約珥書 2:12-17。)

亲爱的弟兄姊妹,让我们同心真诚的认罪悔改,谦卑祷告、禁食祈求,归向耶和華我们的三一真神,求祂怜悯施恩,赐下复兴之火,转意不降灾祸!

主耶和華啊!求主怜恤祢的子民!奉主耶穌基督聖名求,阿們!

(http://prayforamericarevival.org/repent-and-pray.html-美国归主祷告运动)

基督徒应如何看瘟疫

微尘

让我们先读以下经文:

【住在至高者隐密处的,必住在全能者的荫下。我要论耶和華說:祂是我的避难所,是我的山寨,是我的神,是我所倚靠的。祂必救我脱离捕鸟人的网罗,和毒害的瘟疫。祂必用自己的翎毛遮蔽你;你要投靠在祂的翅膀底下;祂的诚实是大小的盾牌。你必不怕黑夜的惊骇,或是白日飞的箭;也不怕黑夜行的瘟疫,或是午间灭人的毒病。虽有千人仆倒在你旁边,万人仆倒在你右边,这灾却不得临近你。】(诗91:1-7)

这是神人摩西亲身经历了瘟疫的危险,清楚经历了神的保护后,向神发出充满信心的赞歌。在瘟疫危险中,他认识了,神是他的避难所,他的山寨,他所倚靠的。因为他有神的遮蔽和保护,真是何等安然,真是何怕之有?他的可贵经历使他对神产生更深刻的认识和完全的信心。我们这些神的儿女,神的仆人们,教会的柱石们,在亲身蜷居在家中,经历了超过一年以上的危险风浪中,我们对神有没有得到像摩西那样,生长出宝贵信心的经历来?我们面对瘟疫,是跟从世人,人云亦云,不知所措呢,或是已建立起对神的信心,看清神的作为,懂得神的心意,因此愿遵从神的差遣,趁着白日作神的工呢?

圣经中有关瘟疫的经文,可能有四、五十处之多;而且没有一处

不是在显明神的刑罚,神的警告,神的管教的。让我们先选读以下几处经文,请特别注意理解:既然连尼布甲尼撒王都明白【至高者在人的国中掌权,】(但4:17)那么祂今天容让瘟疫横行在全世界各地的原因,究竟是为甚呢?我们作为神的儿女,特别是作为神的仆人们,是不是应当和神同心,有与神同样的看法,作神要我们作祂的工,宣扬祂的旨意,并应当负起甚么时代责任呢?

1 上帝以十大灾难中的第五灾-对法老和埃及人的惩罚【就是在牲畜上,必有重重的瘟疫】(出9:1-7)这是在圣经中,首先记载的关于瘟疫的问题,且是首先在牲畜身上发生了禽流感。

但是神作了分别的工作;【埃及人的牲畜几乎都死了,只是信祂的以色列人的牲畜一个都没有死。】(出9:6)

2 可拉,大坍,亚比蘭和安一党的人,煽动以色列人,反对摩西的领导权。神不但使地开口把他们活活地吞下去,而且以瘟疫攻击那些反对神的以色列民,有上万的人死于瘟疫。(民16章)这是圣经中首先提到的,人犯罪反对神,神以瘟疫来制止人的罪恶泛滥。

但是神的仆人摩西是甚么态度呢?他催促亚伦捧着平日祷告使用的香炉,不顾自己的安危,跑进瘟疫正发作盛行的地方,站在活

人和死人中间,带领民众认罪祷告后,瘟疫就止住了、

3 摩西差遣十二个探子去探查迦南地,十个探子报恶信,结果【这些报恶信的人,都遭瘟疫,死在耶和華面前。】(民14:37)这已很清楚地显明,瘟疫已是神用来惩罚和警告人的方法了。

但是【其中唯有嫩的儿子约书亚,和耶孚尼的儿子迦勒仍然存活。】

4 大卫犯罪,神提出三种刑罚,听凭他选择;大卫无奈只好选择了三天的瘟疫,结果仅一天就死了七万人。神藉着大规模致死的瘟疫,惩罚教训大卫和以色列民。

但是当【天使向耶路撒冷伸手要灭城的时候,耶和華後悔,就不降这灾了……大卫祷告耶和華說:我犯了罪,行了恶……愿您的手攻击我和我的父家。】(撒下24:15-17)

5 先知耶利米代替神多次宣告說:【并且我要在怒气,愤怒和大恼恨中,用伸出来的手,并大能的膀臂,亲自攻击你们;又要击打这城的居民,连人带牲畜都必遭遇大瘟疫死亡。】(耶21:5-6)先知耶利米明确预告,神要藉着禽流感+人流感(如Sars Covid 2吧)来惩罚以色列人。

先知耶利米下到犹大的王宫宣布神的心意,规劝他们说:【坐大卫宝座的犹大王啊!你和你的臣

仆,并进入城门的百姓,都当听耶和華的话,……】

6 先知以西结也多次警告說:【耶和華說:我叫瘟疫流行那地,使我灭命的忿怒倾在其上……我将这四样大灾,就是刀剑,饥荒,野兽,瘟疫,降在耶路撒冷,将人与牲畜从其中剪除,岂不更重么?】(结15:19-21)

先知多次明确說,要降四样大灾给以色列民,而瘟疫是四样大灾中的最后一项灾难,而且被神比喻为灭命之灾。

7 耶穌对他们說:【民要攻打民,国要攻打国,地要大大震动,多处必有饥荒,瘟疫……。】(路21:10-11)

主耶穌亲口预告,在恩典时代的末后的日子,必有瘟疫的刑罚;而且成为主必快再来的预兆。满有恩典的主;请问,祂对瘟疫的看法和作用,在现在恩典时代中,改变了吗?

8【我又观看,见有一匹灰色的马,骑在马上,名字叫作死,阴府也随着它;有权柄赐给它们,可以用刀剑,饥荒,瘟疫,野兽,杀害地上四分之一的人。】(启6:8)

在末后的大灾难开始,天使吹第四号时,出现包括瘟疫在内的四大致死的刑罚,这时已明确,瘟疫已经成为刑罚,成为大量人死亡的主因。

最後,主的教会,主的工人们,

福音园地 (第283期) 神的愛傳道會 AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION 投稿或奉獻請寄: 7701 Rockledge Court Springfield, VA 22152 所有奉獻,可以合法減稅 Fax: (703) 644-4303 Tel: (703) 644-7695 E-mail: agape_dc@yahoo.com 下期 7/30/21 刊出

主的儿女们,让我们认真思想一下,在这瘟疫肆虐的情况下,我们的态度和责任必须是甚么?是随波逐流,人云亦云,恐惧战惊呢?还是应清楚神的作为,【不作糊涂人,要明白主的旨意如何?】(弗5:17)是像约拿那样,逃避神对我们的要求,与世人同样乘船到他施去,躲避耶和華呢?或是认真悔改,冒着烈日烤晒,回到尼尼微大城去,宣布神的旨意,陪同大城中所有的人,都披麻蒙灰,谦卑悔改归向神呢?

【編輯按:在这个漫长的,令人沮喪、失落、茫然的时候,首先提醒基督徒:上帝是我们唯一的盼望和依靠,因为祂是宇宙和历史的主宰。基督徒必须首先调整自己的“眼光”,转向上帝;从圣经中找到例证,找到上帝的话作为信心的依靠,从而调整错误的方向——期盼、仰赖“高科技”——切勿随波逐流。

清醒、深思(认罪)、回归——只有找到了正确的“导航仪”才能平安抵达“目的地”。

愿神使用这篇文章点亮黑暗中的“路”,复苏沉落的心。)】

大华府地区华人基督教会

教会名称 聚会地点 聚会时间、所用语言 牧师/联络人 联系电话 E-mail/网址

耶穌說:「我就是道路、真理、生命。若不借着我,没有人能到父那里去。你们若认识我,也就认识我的父。」(约翰福音14:6-7)

马里兰州教会

Table with 7 columns: Church Name, Address, Meeting Time/Language, Pastor/Contact, Phone, Email/Website. Includes churches like Gaithersburg Chinese Alliance Church, Evangelical Formosa Church, etc.

北维州地区教会

Table with 7 columns: Church Name, Address, Meeting Time/Language, Pastor/Contact, Phone, Email/Website. Includes churches like Northern Virginia Chinese Christian Church, Chinese Christian & Missionary Church, etc.